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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével nándennap. 
Előfizetési éra: egy hónapra helyben 1.60 P,
•Mikre 2 P. Egget szám ára. hétköznap 
4 fitt., csütörtökön 8 fitt., vasárnap 16 SB. Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss_____
ucca 10. sz. Tekfonszám: 15. Magánhkde- 
tések árszabás szerfalt kózöttetw*. Allaadd 

hirdetőinknek mérsékelt árat T-JhnUm*

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Emelkedtek a gabonaárak a budapesti
tőzsdén

Napok óta tartó lanvhaság után 
megszilárdult a tőzsde. Átlagban 15— 
18 fillérrel drágult úgy a búza, mint a 
rozs. A tengeripiac azonban továbbra

is lanyha maradt. A határidőpiac első 
kötései: búza októberre 28.22, márci­
usra 30.44, rozs októberre 25.32 pengő.

Csicserin Németországban gyógykezel­
ted magát.

G sicserin orosz külügyi népbiztos 
a frankfurti egyetem klinikáján fek­
szik, ahol cukorbetegségét gyógyit­
ta tja.
Zita királyné bátyja boldog, hogy har­

colhatott a központi hatalmak ellen.

Sixtus pármai herceg egyik párisi 
lapban megjelent interjújában úgy 
nyilatkozik, hogy boldog, amiért al­
kalma volt a belga királlyal együtt a- 
központi hatalmak ellen harcolni és 4 
közös célért küzdeni. Zita királynéról 
pedig azt mondja, hogy megérti, mi­
ért tiszteli és csodálja őt annyira a 
francia közvélemény, mert Franciaor­
szág érzi, hogy egy a véréből v;dó le­
ánya a szerencsétlen királyné. Sixtus 
herceg nyilatkozatai érthető feltűnést 
keltettek Európaszerte.
Ketté szelt egy öregembert a balatoni 

sinautő.
Balatonlellén a villasor alatti va­

súti pályatesten borzalmas szerencsét­
lenség történt. A 78 esztendős Zeller 
János leilei lakos éppen akkor akart 
átmenni a pályatesten, amikor a »in- 
autó közeledett. Alig, hogy a lábát a 
sinekre tette, elütötte a motor és a sin- 
autó alá került öregembert a szó szo­
ros értelmében két részre vágták a ke­
rekek. A hulla véres roncsait még mé­
terekre magával vonszolta a sinautő. 
A rendőrség megindította a nyomozást 
annak kiderítésére, hogy kit terhel a 
felelősség ezért a borzalmas szerencsét­
lenségért.

Két magyar győzelem a sakk- 
olympiászon.

A sákkcsoport-világbajnokság el­
ső fordulója a következő eredménnyel 
végződött: Magyarország győzött Né­

metország ellen 3:1 arányban (2 nyert,
2 remis). A második fordulóban Ame­
rika csapata győzött Magyarország 
csapata ellen 2.511.5 arányban (1 nyert,
3 remis). A harmadik fordulóban Ma­
gyarország győzött Lettország ellen 
3.5:0.5 egységgel. A harmadik fordu­
ló után Dán La vezet 8.5 egységgel, u- 
tána Magyarország, Amerika és Cseh­
szlovákia 8—8 egységgel következik.
Sötét számok a munkanélküliségről.

A Szakszervezeti Tanács megálla­
pítása szerint ez év junius hó végén 
8.90 százalékkal volt nagyobb a mun­
kanélküliség, mint az elmúlt év juni­
us havában. Legnagyobb a munkanél­
küliség a szállodai, a bőröndös, a ka­
lapos és cipész iparban. Az országban 
a kereskedelemben és iparban mint­
egy 56 ezer embernek nincs kenyere 
és Budapesten körülbelül 33 ezer em­
ber áll kereset nélkül.
Szabadlábra helyezték az Andrássy-uti 
tűz miatt letartóztatott bádogosokat.

A Máv. Andrássy-uti palotájának 
leégése után a rendőrség letartóztatta 
azokat a bádogosokat, akik a tűz előtt 
a tetőn dolgoztak. Azzal vádolták ő- 
ket, hogy gondatlanságuk okozta a 
tűzesetet. A törvényszék szabadlábra 
helyezte a bádogosokat, mivel úgy ta­
lálta, hogy további fogvatartásukra tör­
vényes ok nincsen.

Halálos repülőgépszerencsétlenség
történt Rotterdamban. Egy Fokker re­
pülőgép, amelyben öt hölgy foglalt he­
lyet, körrepülésre indult a város fe­
lett. A nagy szélben lezuhant a repü­
lőgép. Az egyik hölgy a zuhanás kö­
vetkeztében meghalt, a másik súlyosan 
megsebesült. Három hölgy és a pilóta 
sértetlen maradt.

50 százalék pótadója
lesz Szentes város polgárságának a ránk kő­
vetkező 1929-ik esztendőben. Természetes, 
hogy ez a pótadó csak a föld- és házhir- 
tokot és az ármerrtesitési járulékot terhel, 
tehát a polgárság azon rétegét, amelynek jö­
vedelme nem igen fokozható, amely a legjob­
ban van eladósodva s uzsoraszerüen magas 
kamattal megterhelve.

Szentes város tanácsa és képviselőtes­
tülete mindezideig minden lehetőt megtett, 
— bái- hatalmas küzdelmébe került, — hogy 
városunkat pótadómentesen közigazgassa. —- 
Nagy oka volt erre a tanácsnak és képviselő- 
testületnek. Tudták, hogyha a mi polgársá­
gunk olyan nagy közterhekkel van megró­
va, a városi pótadóvai való további meg­
terhelést már nem bírná el.

Szentes városának a jövő évben négy- 
százezer pengővel több kiadása lesz, mint 
amennyi a városi javak jövedelméből, a fo­
lyó bevételekből s a jövedelmi- és kere­
setiadó átengedéséből a városi közpénztárbg 
befolyik. Ez a négyszázezer pengős többlet- 
kiadás teszi szükségessé a kereseti adónak 
7 és fél százalékkal való megrovásán kívül az 
50 százalékos pótadó kivetését.

ötven százaléknál magasabb pótadó ki­
vetését nem engedi meg a kormány. Érde­
kes, hogy a kormány az államrendőrség felv­
tartási költségeihez való hozzájárulás, a kül­
területi elemi iskolák és a polgári leányiskola 
dologi kiadásainak fedézése, uj iskolák épí­
tése és más hasonló rendelkezése által a 
városra a terhek egész lavináját zúdítja, s 
ennek ellenére mégis megköti a kezét, meg­
állapítja, hogy mekkora összegnél többet nem 
költhet. Ennek azután az lett a természetes 
következménye, hogy a kormány által rá­
parancsolt kiadásokra lesz pénz, de még az 
50 százalékos pótadó mellett sem futja köz­
vágóhidra és más olyan kiadásokra, ame­
lyek a mi városunk és polgárságunk jólétét, 
és kultúráját szolgáira.

A kormány kiadta a parancsot, hogy: 
takarékoskodjatok. De takarékoskodnunk csak 
a saját egészségünk, városiasságunk és kul­
túránk fejlődésének rovására szabad. Amit 
a kormány követel, azt teljesíteni kel. Ab­
ból nincs engedmény. A kormány kiadja a 
parancsot s a városnak engedelmeskedni és 
fizetni a kötelessége.

— A szegedi színház nyári állomása 
Makó lesz. Tarray Ivor Csanádi alispán és 
Nikelszky Jenő makói polgármester megegyez­
tek Pálffy Józseffel, a szegedi színház inten­
dánsával és Tarray Ernő színigazgatóval ar­
ra vonatkozólag, hogy a szegedi színház nyári 
állomása Makó lesz. A makói színházi sze­
zon eszerint julius 20-án kezdődik és szep­
tember közepéig tart. Az egész szegedi tár­
sulat megy át Makóra, ahol operákat is tűz­
nek majd műsorra. A megegyezés értelmében 
jövőre julius 20-án már Makón játszik 9 
szegedi társulat.

Cséplésbez nj köícsönzsákokot adok.
Búzát, árpát, zabot és minden más terményt

legmagasabb naptáron veszek, beraktározásra legkedvezőbb Teltételek mellett elfogadok
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é S Z és bárom nullás M. 1 K. C 6 III 6 11 t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

W 0 L N A R festékOzietében.Kossuth ucca 3.
Döntött a szegedi pénzflgsígözgöíősdg 

n derefcegybdzí kíshaszonbéríők ügyében
— Szokatlanul szigora hangon fogalmazták meg a végzést —

Derekpmihá7fín tAr r*>h n*.™M i  ± . . .A Derekegyházán törpehaszonbérlethez 
juttatott szentesi polgártársaink ügye megint 
njabb stádiumba jutott. Már több alkalommal 
részletesen beszámoltunk erről az ügyről a- 
mely olyan négy port vert fel, hogy még 
a parlamentben is szó vétették.

_ A közismert tényállás röviden a követ­
kező. A földbirtokreform során három évvel 
ezelőtt közel ezer szentesi polgárnak juttat­
ok a derekegyházi uradalomból 2—3 holdas 
parcellákat, azonban a valósiigban csak az 
idén jutottak ténylegesen birtokába a kis föl­
deknek. Azelőtt ez a földosztás nem volt ka- 
taszterileg rendszeresen feldolgozva és folyton 
5.. ke1Jctt cserélgetniük a csak úgy találomra j 
kijelölt cs kimert parcellákat. Közben súlyos ! 
e.emi csapások (vizkatasztrófa stb.) is érték a I 
kishaszonbéríőket, úgyhogy sokan fel is ad- 
ak a reménytelennek látszó küzdelmet és 1 

lemondtak földjükről. De jöttek helyükbe ui 
igénylők, akik elölről kezdték meg a harcot. 1

Ebben a hónapban azután újabb keile- I 
metlen meglepetésben volt részük a kisha- ! 
szonbériőknek. A szegedi pénzügyigazgató- j 
több évi adóhátralék fejében LefogiaMa és 1 
zár ato vette az egész idei termésüket. A 
legkritikusabb időben jött újabb csapás arra 
késztette a szerencsétlen sorsú kishaszonber- 
loket, hogy a főispánt kérjék fel intervencióra 
ebben az ügyben. A főispán össze is hivott 
egy értekezletet a megyeházára, amelyen dr 
Koib Árpád mm. tanácsos, pénzügyigazgato, 
Csíkos Janos pénzügyi tanácsos és a kis- 
kishaszonberlők képviselői, Pataki István és 
Kasa János között egyezség jött létre a tar­
tozások törlesztésére vonatkozólag.

• * E,nnek,az egyezségnek az alapján véq- 
zest hozott a szegedi pénzügyig;!zgaiosáq 
es ez a leirat tegnap érkezett meg a városi 
tanácshoz. A végzés szokatlanul szigorú han- 
3°n van megfogalmazva.

Kimondja ez a julius 24-éröl keltezett 
végzés, hogy a főispán elnöklete alatt ju- 
hus 9-en tartott értekezletén ismertetett kü­
lönleges körülmények méltánylása mellett a
merfUtom«f?atÓSf9’ ,a Pcnzügyminisztertőj i 
nyert felhatalmazás alapján feloldja a zár alól 
a lefoglalt terméseket. Kötelezi azonban a 
hátralékosokat, hogy az ez év végéig esedé­
kes összes köztartozásaiknak legalább equ- 
hannad részét legkésőbb november 1-iq pon- 
tosan befizessék. Akik eddig a határnap 
megfizetik ezt a harmadrészt, azok a még 
hatraekos ketiharmadrészre nézve további fi­
zetési halasztást kaphatnak.

A zár alól való feloldás — mondia 
a végzés - nem jelenti a hátralékok elenge­
dései. Csupán egy kivételesen engedélyezett 
hzetcsi kedvezményről van szó. HangsJw 
za a leirat, hogy Pataki István és Kása Já­
nos erkölcsi felelősseget vállaltak arra vonal- 
kozoiag, hogy a hátralékosok eleget fognak

I *enni ennek a végzésnek. Majd szigorú han- 
gon azt mondja a leirat, hogy a pénzügy- 
igazgatóság a legkomolyabban figyelmezteti 

I a hátralékosokat, hogy ha november 1-ig az 
cgyharmadrészt be nem fizetik, akkor a leg- 

i ridegebben és legerélyesebben behajtják raj- 
: tuk 32 G9ész hátralékot és azonfelül megte­

szik a szükséges lépéseket, hogy a birtokból 
kimozdítsák őket. Végezetül van még eré­
lyes figyelmeztetés, amely újból hangsúlyoz­
za, hogy amennyiben ennek a leiratnak a 
legpontosabban eleget nem tesznek, akkor 
»további méltánylásra semmi körülmények 
között nem számíthatnak«.

A végzésből tehát kitűnik, hogy szó 
sincsen adóamnesztiáról. Még csak méltá­
nyos adócsökkentésről sincsen szó. Annyiból 
ad az egész »kivételes« kedvezmény, hoqu ! 
kishaszonberiő polgártársaink két részletben 

I ™z , „ be évekre visszamenőleg az ősz- 
I sz!es köztartozásokat. Hogy annyi súlyos ele- 
í mi csapás után miből és hogyan tegyenek de-
i S61, cnnek a * kedvezmény «-nek, arról nem í 
I szol a végzés. *
j ____ ______ __________ I
. Háborúit az öt mázsás vasbocsl!
I lM téglagyári munkásra j
’ n Meglehetős súlyos, azonban következnie- ‘ 

nyeiben mégis eleg szerencsés kimenetelű bal- 1 
eset történt a napokban a Zsoldos R. T ‘ 
téglagyári telepén.

1 . Ea,rkas janos téglagyári munkás a tele-
; SwSÍSf0 ,p,arvá9™üon sűrűn közlekedő 
' Saa?.dl?ít0 vaskocsik körül dolgozott. Ab- 
: bbl ^ott a munkája, hogy a téglaverőból 
: nHersteglát többedmagával 'berakja a

a hálom meter magas és körülbelül öt má- 
zsa stdyu sínen futó vaskocsikból az égető 
előtti térségre. ^

Eddig még nem történt különösebb baj
kocsi ,7 dGfekán e9ll téglaszáiitó vas­
kocsi ra nem esett Farkas Jánosra. A sze-
kX+ Creg<?t 32 ldézte el0' hoqy Farkas a 
kfSS nagiiobb crövd lökte tovább a már 
kiüresitett vaskocslt, amely a nagy lendület­
től kisiklott es féloldalára billenve Farkas tá 
nos jobbliábára esett. ’ Jä'

kiszahadi&f1611 doIgozó munkások azonnal 
emhlt . u3 szer^csétlenül járt munkád 
embert a vaskocsi alól. Lába erősen vér- i
totto ,7 “orvosi vizsgálat meg állapi- I

Ä- -w*. i-Sr-SS

naponta Z—3 métermázsa szemvesz- 
fosseg éri a szentesi gazdikat 

ogp-ogp MipIflgÉpnÉI
t . Tc9r'aP Szentesen járt egy, a Duna—Ti- 
í Mezőgazdasági Kamara által kikul-
» ,dott bizottság. A bizottság Tölgyes Árpád 
! kamarai titkárból, Jung Péter szegedi felső 

tom,pans kólái tanárból és mérnökből állt. Az­
ért jöttek, hogy megállapítsák, mennyit tesz 
ki az a szem veszteség, amelyet a szentesi 
gazdák a cséplőgépek hibái miatt szenved­
nek.

Bár közismert tény, hogy a cséplőgép- 
szekrenyek hibái miatt nagy veszteség' ért 
evrol-cvre a gazdákat, mégis megdöbbentő 
meglepetést okoz, ha ezeket az adatokat 
számszerűleg papiron látja az ember. A bi- 
zottság egyik tegnap megvizsgált cséplőgép­
nél például a következőket állapította meg: 
az a gép tegnap összesen 128 métermázsa 
búzát csépelt ki. Ebből 13 mázsa és 82 kg 

f voJt a teljesen összetörött szem, ami az e- 
j p652 1x123 minőségét, tehát árát is érzé- 

kényén befolyásolja. A pelyva és törek szem- 
( tartalmat is megvizsgálták és megalapították 
J hogy kb 2 3 százaléka a kicsépelt buzá-’ 
j nak került az ocsuba. Ez annyit jelent, hoqu 
i ^ ,fzcn,az egy napon és ennél az egy 

gépnél legkevesebb 2—3 métermázsa búzát 
j veszítettek azok a szentesi gazdák, akiknek 
j f. buza)a„ cPPen soron volt. Ha a szentesi ha- 
j tarí)an üzemben lévő összes cséplőgépeket 
I cs.,az összes cséplési napokat vesszük szá- 
í ™tasba, akkor valóiban megdöbbentő annak 

a karnak a nagysága, amit ilyen módon 
I pern csak a szentesi gazdák, hanem ez egész 
I közgazdasági élet is szenved. Mert ez a 
i szem veszteség nemcsak a mi határunkban 
t van meg, hanem az egész országban és 

cvente 2 es félmillió métermázsa gabona vész 
így kárba a kamara adatai szerint. Van­
nak helyek, hol a szemveszteseg 5—6 sőt 
meg ennél is nagyobb százalékot tesz ki.

Mindez azért van, mert nincsen tör- 
vény, vagy rendelet, amely nemcsak a gőz­
gép, hanem a cséplőszekrények évenkénti "szi­
gorú ellenőrzéséről és megvizsgálásáról szól­
na. A cseplőszekrények szigorú ellenőrzésé­
vel ezt a szemveszteséget oltjan minimu­
mokra lehetne szorítani, hogy már nem je­
lentene számbavehető kárt sem a gazdáknak 
sem az országnak.

A kamara bizottsága most azért gyűjti 
a szem veszteségre vonatkozó adatokat, "hogy 
ezek alapján egy a cséplőszekrények kötelező 
e lenoi zésérőt szóló rendelet k ibocsá j tilsára 
bírja rá a kormányt.
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Kereskedelmi Társaság si.ni«>
K0?elef™: 93CA 19 SZ “ raktak; Kossu.h-u. !9.

Bálint-u. I. Bálint-u. 20.

Bocskai uccában cca 800 
□-öl, 40 lóra való istálló, 
összes mellékhelyiségek: 3 
szoba, 3 konyha, villany, 
viz bevezetve, udvar kikö­
vezve. — Azonnal beköltöz­
hető. Értekezni lehet:

vitéz Várady László
gyógyszertárában a délelőtti órákban.
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Aratásra pallóba a Szeszfőzdénél
3 pengő 20 fillértől.

Elkészítették az aj református Iskola
vázlattervét

A Kossuth téren felépítendő u( reofr- 
mátus iskola vázlattervét tegnap terjesztette 
fel az egyháztanács a vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszterhez. Antal Endre, tervező és 
művezető építészmérnök vitte fel Budapest­
re a terveket, amelyek jóváhagyása után a- 
zonnal kidolgozzák a részletes terveket és a 
költségvetést. Körülbelül augusztus közepéin 
lesznek készen ezzel a munkával; tehát a 
legjobb esetben is csak szeptember elején le­
het kiírni az iskola építésére vonatkozó ver­
senytárgyalást.

A versenytárgyalás alapján megkötendő 
vállalati szerződés másolatát szintén fel kell 
terjeszteni a minisztériumhoz, mely ezután 
utalja ki az iskolaépítésre engedélyezett 85 
ezer pengő államsegélyt és ugyanekkor in­
tézkednek a minisztérium által megígért 35
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Toflábl bonyolcdik a teí Takács 
Sándor esete az egy hold főiddel

Mái többizben beszámoltunk arról az 
érdekes bonyodalomról, amely a két Ta­
kács Sándor között egy hold "föld miatt ke­
letkezett. Tudvalevőleg a derekegyházi vált- 
ságfö,Időkből az 1 kát. holdnyi 889 számú 
parcellát a Nagyhegy 231 szám alatt lakó 
Takács Sándor helyett a Rákóczi Ferenc ucca 
91 szám alatti Takacs Sándor rendőr ne­
vére irta az OFB. Az utóbbi Takács Sán­
dor Szegváron is kapott egy 800 négyszög- 
öles parcellát, de azért a derckegyházit is 
annak rendje és módja szerint átvette és 
meg is mivelte. Kiderült aztán mintegy tiz 
nappal ezelőtt, hogy a 889 számú parcela a 
másik Takács Sándort illeti meg. Az OFB 
erre átírta a földet az ö nevére, de az Mei 
bér megfizetésére a Rákóczi Ferenc uccai 
Takács Sándort kötelezte, mert ő használta a 
földet,

Ezzel azonban nem fejeződött be az 
ügy. A nagyhegyi Takács Sándor a napok­
ban kijelentette, hogy ő nem is reflektál arra 
az 1 holdra és most sem kell neki a föld.
Viszont a Rákóczi uccai Takács Sándor erre ! 
azt kérte az OFB-tól, hogy most már írják : 
újra vissza az ő nevére ezt a parcellát, mert 
ö igenis reflektál arra. Az OFB tegnap úgy ! 
döntött, hogy visszaírja a földet Takács Sán- ; 
dór rendőr nevére, de ennek előfeltétele az, I 
hogij mondjon le a szegvári 800 négyszög­
ölről, mert rendőr, tehát közalkalmazott és 
a törvény értelmében közalkalmazottnak 1 
holdnál nagyobb földterület az ilyen váttság- 
földböl n*m juttatható.

ezer pengős kölcsön kötelezvényének kiállí­
tása cs elfogadása iránt is.

Ami az egyháztanács által iskolaépítésre 
meg a fenti összegeken felül felveendő 21 ezer 
dolláios külföldi kölcsönt illeti, a Protestáns 
Hitelszövetkezet már közölte az egyház ve­
zetőségével, hogy a kölcsön folyósításának 
nem lesz akadálya. Csupán arra kérte a szö­
vetkezet az egyházat, hogy a jelzálog! bizto­
sításhoz szükséges iratokat mutassa be, hoqu 
azután a kölcsönt kiutalhassák.

A régi iskola lebontásához eiörelátható- 
I lag augusztus vege felé látnak hozzá. Az ide 
j beiratkozott növendékeket a Sarkad! N. An­

tal- cs a Bariba János uccai iskolákban fog­
ják tanítani, az egyházi hivatalokat pedig 
az uj iskola felépítéséig a református körben 
helyezik el.

Világcirkusz ! Világcirkusz !
Molnár Ferenc; A TESTŐR cimü müve ! 
Vasárnap, julius 29-én délután 4 órakor 
mérsékelt, este *A7 és 7*9 órakor rendes 

helyárak mellett színre kerül:

a BflBHUM EIHHÜ5Z
8 fejezelben. Lenyűgöző újszerű és érdekes 
cirkuszdráma a cirkuszok színes világából, 

a Blandin csoport kütélmutatványaival.
Ugyanekkor Molnár Ferenc nagy müve :

TESTŐE S felTr.

Bátorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

SZaiHOSHSZIIIÉb
vásárolhat 

Kossuth ucca 17 sz.

Félérett
barackot

veszek
Sáfrán Mihály ucca 25 szám.

Szobafestést
cimiestést, épölet 
és bntormdzoídst

bármilyen kivitelben 
elvdlíal

SZABÓ IIRRE
festő- és mázoló mester I. Törs 
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Cigánylázatós az flranvszigeten
A polgármester erélyes üzenete lecsillapította 

a háborgó kedélyeket.
! . Amióta az erőskezü Malköcs István be­

jelentette a berekháti Aranysziget rakoncát­
lan népének, hogy csak akkor tartja meg a 
bírói tisztséget, ha törvénybe foglalják, hogy 
csak neki szabad pofonokat osztogaitni, az 
ö személye azonban szent és sérthetetlen, 
felborult a régi szép rend a putrik környékén. 
A bíró által kívánt alkotmánymódosítást nem 
fogadta el az Aranysziget lakossága, mire a 
múlt keserű tapasztalatai alapján Malkócs Ist­
ván forrna szerint is lemondott a bírói ál­
lásról. A Berekháton sunyi és kár örvendő 

I vigyorgással vették tudomásul Malkócs Ist- 
I ván megmásíthatatlan elhatározását és azon­

nal Fehér Sándort bízta meg a rögtönzött 
, aranyszigeti cigánygyülés a bírói teendők és 

hatalom gyakorlásával.
Fehér Sándor az Isten szabad ege alatt 

megvendégelte cimboráit cs régi szokás sze­
rint bejelentette a hatóságnak, hogy most 
már ő a biró Berekháton. Megígérte, hogy 
rendet tart a putrik tájékán és ennek ellené­
ben a "hatóság is biztosította, hogy támo- 

I Satui fogja a rendfentartás komoly inutiká- 
, jában.
J Uyen előzmények után történt, hogy egy 
I ejszegényedett, kétgyermekes özvegy asszony 
: megjelent a polgármesteri hivatalban. Kés er- 
I vesen el panaszolta, hogy szerény keresetéből 
I aüg képes a családját fentartani, lakbérre 
I nem telik, alázattal arra kérte tehát a pol- 
; gármestert, hogy utaljon ki részére egy putri- 

helyet a berekháti Arany szigeten. Elmondta, 
I hogy keservesen megtakarított annyi pénzt, 
I ami elég volna a putrihely feltöltésére és a 
I szegényes kis hajlék összetákolására.

A polgármesternek megesett a szive a 
szegény asszonyon. írást adatott részére, hogy 
felépíthesse a putrit a berekháti szélmalom 
közelében. Igen ám, de nem ment a dolog 
olyan simán, mint azt a városházán elgon­
dolták, mert amikor megtudták a cigányok, 
hogy mi járatban van az özvegy az ő szent 
és sérthetetlen birodalmukban, dühösen össze- 
röffentek és szó szoros értelmében elűzték 
szegény asszonyt a putrik közeléből. Még a 
Vásárhelyi útra is el hallatszott nekikesere­
dett káromkodásuk. Mi mást leheteti volna 
a szegény özvegy asszony, sírva panaszolta 
el a rajta esett súlyos sérelmet a város pol­
gármester enek.

A berekháti cigány.Láz adás erélyes Intéz­
kedésre késztette dr. Négyes! Imre polgár­
mestert. Behívatta szobájába Kaliska Pál "vá­
rosi nyomozót és utasította, hogy azonnal 
csináljon rendet az Aranysziget népe között.

— Mondja meg nekik, — szólt a szi­
gort! rendelet, hogy aki okoskodik, azt ldvi- 
vitetem a határba, a putriját pedig széthá­
nyatom!

Kaiiiska sietve tett eleget a polgármes­
teri intézkedésnek. Amikor azután uiegje-

TDzifaförészelésf motorral
olcsón, gyorsan, jól eszközöl

Víicc letvÁn fskereskcdöfűrészelő 
vasa ISI.vall motorja. Előjegyzése­

ket 155. számú telefonon és a városi mázsa- 
kezelőnél kérem leadni. !

HANGYA SZÖVETKEZEI1 tüzelőanyag osztálya
Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.
Äff- é>m£<r kovliciiiKéit.

Hindenburg bányá- IpnrQ/PQ/OVflri kokS7 tnindenmennyiségben telepen és házhoz szállítva, 
ból elsőrendű I nUndZ Legolcsóbb fotrás! Pontos kiszolgálás!
Előjegyezni és megrendelni lehet Erzsébet-téri közp. irodában és Pauzár Józsefnél fatelepünkön, Klauzál ucca 19_________ Telefon 35
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Szegedi légszeszgyári, továbbá Hindenburg 
bányai la minőségű

ffitőszéndióboksz. Könlgsgrubel 
darabos

elsőrendű máramarosi kincstári termelésű

bőkkhűsdb tűzifa
fÄ'ih.S'1' Krausz Testvérek fakereskedésében

jutányos árban és 
kedvező fizetési

lent az Aranyszigeten, a cigányok valóságos 
sóbálvánnyá meredtek az ijedtségtől és ter­
mészetesen ártatlanságukat hangoztatták. De­
hogy is vállalta egyik is közülük, hogy meg­
bántotta az özvegyet.

Az uj cigány bíró úgy tett, mintha éktelen 
dühös volna lázadó fajtestvércire. Szemeit 
forgatva, hosszú szónoklatba kezdett cigá­
nyul és végül megígérte KaÜska Pálnak, hogy 
csak legyenek nyugodtak a városházán, sem­
mi bántodása se lesz az özvegynek.

Szavát be is váltotta és most már egy- 
gyel több putri ékesíti az Aranysziget fényes 
környékét. Szerényen éldegél benne a bol­
doggá tett szegény asszony, aki megszaba­
dult ezáltal a lakbér fizetés súlyos gondjai­
tól

Isten ostorának titka
•Küldjenek ki őt minisztert, hadd mutatom 

meg Attila sírját*.
A Jászságban arról beszélnek, hogy öreg 

Btieznai Ferenc szőlősgazda megtalálta a 
nagy hun király sírját. Ezer év óta keresik 
Attila temetkező helyét, de eredmény nélkül. 
A legendák szerint hármas koporsóba tették 
s a folyó medrét napokra félrevezették kiá­
sott mederbe, az eredeti meder melyébe le­
tették a hármas koporsót, aztán visszave­
zették a vizet, a temetkező embereket pedig 
megölték, nehogy kiderüljön, hot nyugszik a 
nagy király. Most azután jön az Öreg jász­
kun gazda, hogy ő tudja, hol rejtőzik Attila 
sírja!

— írtam a magas kormánynak, — be­
széli az őszbe csavarodott, vékonyas ember. 
— Semmi választ nem kaptam. írtam bő 
levelet a kultuszminiszternek, a válasz elma­
radt. A pénzügyminiszternek is írtam, hisz 
temérdek kincsről van szó. Faképnél hagyott. 
Elkeserített ez, fogtam, neki ültem még a 
nagy levélnek. Megírtam a főkormányzó ur­
nák, hogy vegyen magához öt minisztert, 
szálljanak ki hozzám, én majd elvezetem ő- 
ket a helyszínre! Csak előbb kössék meg 
velem a traktust, mely szerint én kapom a 
föllelt kincs harmadát.

Kérdezik persze Btieznai bácsit, hol a 
tömérdek kincs?

Nem vagyok bolond, hogy elárul­
jam. Csak a hivatalos személyeknek, a trak­
tus után.

— De hát mégis, merre? így azt hiszik, 
a holdban ...

— A határban, no, a Zagyva folyó­
ban, de többet egy kukkot sei

Többet nem árul el, még irányt se.
— Hogy jött rá, Btieznai Bácsi?

Van egy régi salabakterom, annak 
ütött-kopott lapjai elárulták a nagy titkot. 
A régi metszésű betűk a sorok közt titkot me­
séltek ...

Szóval Így mutatta meg a palaibakter 
Beleznainak a nagy uralkodó titokzatos te­
metőjét. De nem árulja el, hallgat, előbb 
guberálják te a harmadol, de pecsétes Írásban, 
aztán jöhet az öt miniszter.

— Lám-e, milyen nagy hűhó volt ak­
kor, amikor a Tutánkámen sírját kibontották. 
Pedig az csak fáraó volt! Ki volt az a jám­
bor? De Attila! Hát miért nem igyekeznek 
ott fönn, a várban a miniszter urak? Várom 
őket, mind az ötöt, ahogy kértem.

Nagyon elkeseredik Btieznai Ferenc, az 
öreg áző’ősgazda. Ha hagyják, még majd a 
sírba viszi a titkot, amelyről pedig a viliágon 
csak ö tud. Hát hogy is engedhetné ezt 
meg öt miniszter?

TEMESVÁRT 
és SZOLCSÁNYI

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon : 22. Telefon: 22.

Uj búzát
és mindenféle terményt 
legmagasabb napiáron 

vásárolunk
Beraktározást

a legelőnyösebb feltételek 
mellett eszközlünk

Csépléshez és beszállításhoz m
kölcsönzsákok kaphatók.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és min­
denféle DARA állandóan kapható.

HflHGYfl
SZÖVETKEZETÜL

1 liter törköly pálinka . . . 2 30 P
1 kg. szalonna........................ 2 40 P
1 liter kitti nő asztali fehér bor 1.10 P 
1 liter rizling bor .... 1.30 P

Csépléshez zsdfcofc 
mdr 1 pengő 60 fillértől

Telefonszám: 35.

EGY ELŐNYOMDA
és egy nagyon jó állapotban levő 
karikahajós Singer női varrógép 
eladó Lakos ucca 20. szám alatt.
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Cséplőgarnitnra 
haszndlí, olcsón eladó.*

______ Dr. Csák ügyvéd.______ <o

Mennyi lakbért kall Ázatni 
augusztus 1-én

A kötött forgaiimu lakások augusztus 
1-cn esedékes negyedévi lakbére valamivel 
magasabb az előző negyedévivel szemben. 
Május 1 -én az aranykoronás békebeli alapbér 
nyolcvan százakkal kellett fizetni, az augusz­
tust lakbér ne gyedben azonban öt százalékkal 
több, vagyis az aranykoronás békebeli alap­
bér nyolcvanöt százaléka jár már a lakások és 
az alábbi helyiségek után:

1. A kisiparosok és kiskereskedők azon 
üzleti helyiségei, amelyek a lakásukkal terü­
letileg összefüggnek, azzal együtt vannak ki­
bérelve és az alapbér egy évre számított ősz- 
szege az 1400 pengőt nem haladja meg.

2. Az 1915. január 1. után létesült do­
hány tőzsdék helyiségei.

3. Szellemi szabad foglalkozást űzők 
(ügyvédek, orvosok, mérnökök stb.), továbbá 
magániskolák, társadalmi egyesületek és tár­
saskörök helyiségei.

4. Az állam, a községek, törvényhatósá­
gok, állami és közüzemek, vasutak által is­
kola, hivatal, laktanya stb. céljaira használt 
helyiségek.

5. Gyógyszertárak és ezzel kapcsolatos 
helyiségek.

A fentiek szerint tehát a lakásrendelet 
hatálya alá tartozó lakások, üzletek, műhe­
lyek, vagy bármily célra szolgáló helyiségek 
haszonbére augusztus 1-én az alábbi táblázat 
szerint fizetendő:

jfw <-•=-
z 2 P e

1 —.99
2 1.97
3 2.96
4 3.94
5 4.93
6 5.92
7 6.90
8 7.89
9 8.87

10 9.86
20 19.72
30 29.58
40 39.44
50 49.30
60 59.16
70 69.02
80 78.88
90 88.74

100 98.60
200 197.20
300 295.80
400 394.40
500 493. -
600 591.60
700 690.20
800 788.80
900 887.40

1000 986.—
2000 1972.—
3000 2958.—
4000 3944.—
5000 4930.—

A házbért általában egyszerre és augusz­
tus 5-ig bezárólag minden felhívás nélkül ltí 
kell fizetni. Ha az egy összegben való bér­
fizetés szerződésileg nincs kikötve, úgy a ne­
gyedévi bér három egyenlő havi részletben 
fizetendő. Ha a negyedévi alapbér a 350 pen­
gőt meghaladja, havonként a hátralékos rész­
letek után egy százalékos kamat jár a bér­
beadónak.

S 6 
—.33 
— .66 
—.99 

1.31 
164 
1.97 
2.30 
2.63 
2.96 
3.29 
6.57 
9.86 

13.15 
16.43
19.72 
23.01 
26.29 
29.58 
32.87
65.73 
98.60

131.46
164.33 
197.20 
2.30.07 
262.93 
295.80 
328.67
657.33 
986.—

1314.67
1643.33

Búzát-árpá t-z abot ÄÄ,
Beraktározást díjmentesen elvállal

BRflUn etiBOR felsőpárt,
Kőlcsönzsdfc kapható.

[és
Mély tiAom az ig«i 

tisztelt öröiÄg szives tu- 
domá$ári,Miolnár-féle‘

Feli almot
volt tulaj* 
lelve áh 

ke

gvettem il- 
I mai naptól

ti ét

alatt fo«» vezetni.

kiszolgálta! 
tető felein J 
érdemelni fej

KOLU
gózm

Saját őrlj 
és dara!

«tisztelt őröl- 
l bizalmit ki- 
Tísztelettel:

Almán

korpa

A nagyérde Iflsjg szives
figyelőé la, hogy

»Zöldtoléitóben
és M Iában

állandóan elsőn ■koszt és min-
den időben tii Bytlmes, újon-
nan berendel ■íodil szobák
kaphatók. M! Kötetben pontos

és lelkiisi Kszolgálás.

SZÉKELY Bűn tulajdonos.

*3

Szórni ellett I
LegjobÉisztább
leghigifcötian

előállított allies üdítő és

«.Tiszjigye*
EgySlö:

Szőke Izgyár.

Békéscsabán [ 
tott csapat, miértI 
tékosokat: HarterI 
esik G., Cibola L,| 
nár I és II, Honit 
Berezvai L.-t, 
meg, mert tróntól 
felünkkel szembeni 
telkiismer ettenség \ 
kezdődik. Kupáin

es
Ning hat órától

>r
Budapest, 555.6

Hetem téri temp-

■ ,-dszerárak
leientés.

Csütörtök, jnBus
9.30: Hírek.
11.45: Hírek,
12: Déli hír 

lomból.
Utána: Zoi 
1: Időjelzés.
3: Hírek, kóz<
4.45: Időjel 
5: Kirakó 

ális feladata Mi 
5.45: Uray 

gorázik.
7: Erdóssy “ 

diai telek-
7.45: Lúgosai 

hangversenye.
9.30-12-! Hí, Bewilacpif

Béla dr. bevezető Matány Antal n 
m. kir. 1 honvtfwl

népiskola szod- 

Jar nótákat zon- 

lisszió és az in- 

^ogatórnüves;

mu Anni □m. kir. 1 1-oT z<Wkaríak 
Suky Tóni és ógt anak tanczeiteje 
továbbá tandem» W|e
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[és 1
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tiszteitől.
domására]

Felső
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letve át> 
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KOLU
főzni

Saját őrlj 
és daraf

«»ettem il- 
yú naptól 
tóét

[vezetni.

«Untéit őröl- 
I bizalmit ki- 
Tísztelettel:
lmAn

korpa

A nagyérd szives
figyeldla, hogy

»Zöldfottéűlöben

és ti Iában
állandóan elsőn■nut és min-
den időben tiiKeimes, újon-
nan berendez■Mii szobák
kaphatók. MiiKelben pontos

és lelkiiaKiszolgálás.

SZÉKELT Sün tulajdonos.

Szórni 1 elten!
Legjobbtisztább
leghigifcdban

előállított a ■es üditő és

»TisztIgye“
Egye |tő:

Szőke Izgyár.

Békéscsabán 
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NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, julius 26. Rom. kath.: Anna 
asszony. Protestáns: Anna. — Nap kél: 4.30 
órakor, nyugszik: 7.43 órakor. — Hold kél: 
1.30 órakor, nyugszik: 11.38 órakor.

Időjárás: Átmenetileg nyugtalan, holnap 
ismét melegebb idő, esetleg helyi zivata­
rokkal.

— Elismerő oklevél a megyei tisztikar­
nak. Az Országos Falu Szövetség a Tisza vi­
déki Kiállításon való sikeres közremüködésr- 
ért elismerő oklevéllel tüntette ki Csortgrád- 
vármegye tisztikarát. Hasonló elismerő ok­
levelet kapott az alispán és a vármegye fő­
jegyzője is.

— A helyiérdekű vasutak államosítása
ügyében terhe vett szüketob körű értekezletet 
előreláthatólag augusztus 2-án tartják meg 
a megyeházán.

— Lépfene a határban. A városhoz teg­
nap beérkezett jelentés szerint Veress Zoltán 
ecseri gazdaságában egy darab szarvasmarha 
lépfenére gyanús tünetek között elpusztult

— Rossz napok járnak a szentesi ku­
tyákra. A múlt hónapban történt kutyama­
rások négylábú bűnöseit bevitték előírás sze­
rint a gyepmesteri telepre, hogy megfigyel­
jek, vájjon veszettek voltak-e, vagy sem. így 
bevitték Félegyházi Török Gyula (Lakos ucca 
33) kutyáját, amely Takács István városi kéz­
besítőt harapta meg, Korsós Tóth Sándorét 
(Nagynyomás 1), amely Gáspár Terézt (Szé­
chenyi ucca 58) marta meg és Berki István 
(Berekhát 6) kutyáját, amely a 12 éves Bella 
Esztert (Berekhát 4) harapta meg. Huszonegy 
napig tartották megfigyelés alatt a kutyákat és 
megállapították, hogy egészségesek voltaik. 
Mégis kbunkózták valamennyit, mert a ren­
delet előírja, hogy ebzárlat alatt elfogott min­
den kutyát ki kell irtani. Kiirtották Szénás! 
János (Alsórét 47-b) kutyáját is, pedig az 
nem is mart meg senkit sen* csak nagyon 
gyanús volt. — Hiába, rossz njapok járnak 
most a szentesi kutyákra.

— Cement, betoncső, kőpor stb. 
Pálffynál. Telefon: 86.

Csajovác Ferenc zenetanár ezúton érte­
síti volt tanítványait, hogy nyári szabadsá­
gáról visszaérkezett és a tanítást ismét meg­
kezdi. Kéri tanítványait, hogy az Alföldi Új­
ság kiadóhivatalában tanulás.1 szándékukat be­
jelenteni szíveskedjenek, hogy ilymódon óra­
rendjét alkalmasan beosztani tudja.

flagusztns 5, az Iparos V V V 
Bőegglet népünnepélye i # I

— Iparengedélyt kér. Halász Szabó Fe­
renc, a Hangya főüzletének volt üzletvezetője, 
Hékédi-ujtelep 23 szám alatt fűszer-, háztar­
tási cikkek és tüzifakereskedést ajkar nyitni 
és erre iparengedélyt kért a várostól.

— Cáfolják Fekete Géza öngyilkosságát.
A lapokban egy párisi sürgöny alapján meg­
jelentek hírek arról, hogy Fekete Géza volt 
hódmezővásárhelyi gyógyszerész öngyilkos 
lett. Fekete Gézát sokan ismerték Szente­
sen is, sőt volt idő, amikor az ország érdek­
lődésének középpontjában állott. Óriási bot­
rány hőse volt akkor, amikor feleségének a 
szeretője helyett az asszonyt sebezte ha­
lálra revolverének golyója. Mikor ezért a hit­
vesgyilkosságért kapott börtönbüntetését ke­
gyelmi utón elengedték és kiszabadult a sze­
gedi Csillagbörtönből, kisebb, nagyobb szél­
hámosságokból tartotta fenn magát a fő­
városban. A feljelentések elől külföldre szö­
kött és Párisban telepedett le. Onnan érkezett 
hírek szerint Fekete Géza nem lett öngyilkos, 
hanem állítólag belépett az idegenlégióba és 
éppen most szállítják újonctársaival együtt 
Afrikába.

— Nedves falakat felelősséggel szá­
razzá szigetel Pálffy. Telefon: 86.

„ Delelő-vendéblőben ma és minden este 
Gábor Pista zenekara hangversenyez. Állan­
dóan frissen csapolt sör, hideg és meleg éte­
lek kaphatók. Szives pártfogást kér Marinem.

.

Bélrenyheség, gyomor- és bélhurut, a 
vastagbéifal kezdődő megbetegedése, vaktoél- 
gyuiladásra való hajlamosság esetén a termé­
szetes »Ferenc József« keserű viz gyorsan és 
Fájdalom nélkül megszünteti a hasiszervek 
pangását. Sok évi kórházi tapasztalat igazol­
ja, hogy a Ferenc József viz használata a 
bélműkődést kitünően szabályozza Kapliató 
gyógyszertárakban, drogériákban és ftiszer- 
üzletekben.

— Hódmezővásárhely nagy napjai. Or­
szágos jelentőségű események színhelye lesz 
Hódmezővásárhely ezévi augusztus hó fo­
lyamán. Ugyanis augusztus 12-től 20-ig a 
következő nagyszabású megmozdulásokra 
készülnek: 1. Nagy ipari kiállítás. 2. Húsz 
vidéki dalára monstre hangversenye. 3. A 
református lelkészek orsz. kongresszusa. 4. 
A Kereskedelmi Testület orsz. nagygyűlése. 
5. A vendéglősök országos kongresszusa. Ez 
alkalmakra az egész országból, de különö­
sen a szomszédos városokból és vármegyék­
ből nagy számmal érkeznek résztvevők és 
érdeklődők Vásárhelyre.

Elveszett tehén. Kanfi Horváth Bálint 
Be Is öe cser 46 szám alatti tanyájából elveszett 
egy feketetarka tehén. Kéretik a nyomra ve­
zető, hogy jelentse a fenti szám alatt, vagy 
a rendőrségen, hol illő jutalomban részesül.

Az Ojság uj száma bemutatja a bala­
toni kulturnapot és megvilágítja a nyári po­
litika eseményeit. A strandviccek vezetnek, a 
Bölcs Rabit a meleg hidegen hagyja és Sa­
lamon Radóval veszekszik. Mutatványszámot 
ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., 
Ó-ucca 12.

— Mükölábazatot csináltasson Pál­
ffynál. Telefon: 86.

— Kivágják a vasúti átjáróknál a kilátást 
akadályozó fákat. Már lapunk is többizben 
szóvátette, hogy az országutat szegélyező és 
néhol tulsürüen ültetett lombfák sokban hoz­
zájárulnak a gyakori vasúti szerencsétlensé­
gekhez. Nagyon akadályozzák a kilátást és 
így sem a motorvezetők, sem pedig a ko­
csin ülők nem tudják tisztán belátni a te­
repet A szegedi Máv. üzletvezetőség most 
erélyesen fellépett az illetékes hatóságoknál, 
hogy a vasúti átjáróknál vagy irtsák ki a 
fákat, vagy ültessék azokat úgy, hogy a kilá­
tást ne akadályozzák. Ennek az akciónak e- 
gyik eredménye már az is, hogy az alispán 
tegnap elrendelte, hogy a szentes—szelevényi 
műúton, a vasútkeresztezés átjárójánál lévő, 
tulsürüen ültetett lombfákat 30 nap alatt vagy 
ki kell irtani, vagy pedig átültetni. Remélhető­
leg rövidesen sor kerül a többi vasúti át­
járó környékének Ilyen módon való rendezé­
sére is. Az országutak széleinek befásitásá- 
nál pedig már előre is tekintetbe kellene venni 
ezt a fontos körülményt és úgy ültetni a fa­
csemetéket, hogy azok koronája és lombja ha 
megnőnek, el ne takarják a kilátást.

— Uj búzáért 26.— pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Elveszett vasárnap este a Delelő-ven- 
déglő kerthelyiségében egy fekete bőr pénz­
tárca, benne egy karikagyűrűvel, egy női kar­
lánc függővel és egy arany 10 koronással. 
A becsületes megtalálót kéri a pénztárca 
elvesztője, hogy ezen emléktárgyait egy na­
gyon szép jutalom ellenében adja le a vá­
rosháza földszint 23 számú szobájában.

Szerkesztésért és kiadásért felelés:
VAJDA ERNŐ

Az
elviselhetetlen

hőség
elviselhetővé válik, ha vesz magának 
1 üveg valódi

DIANA
sósborszeszt s azzal — esetleg fele 
vízzel higitva — lemossa magát. A 
valódi Diana sósborszesz hűsítő ha­
tása órákig érezhető és ellankadt, 
tikkadt testét az újjászületés üdítő ér­
zésével tölti el.

Reggel felkelés ntdn
a Diana sósborszeszes bedör- 
zsölés az egész napi friss munka­
bírást, a fáradtság nélkül való 
dolgozást biztosítja.

Este lefekvés előtt
a Diana sósborszeszes lemo­
sás üdítő álmot, tökéletes pihe­
nést és vig ébredést jelent.

FEUER LH30S
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon : 20. Telefon : 20.

Bnzdt,
drpdt,

zabot
és mindenféle terményt 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Gabonát a szokott 

kedvező feltételekkel
tárolásra elfogad.

Csépléshez uj kölcsön- 
zsákot adok.

Sírköveim megérkeztek
Elsőrendű anyag, szolid árak, pontos kiszolgálás mellett 
bárki megtalálja az Ízlésének megfelelőt A mélyen tisztelt 
közönség szives pártfogását kérve, maradok teljes tisztelettel:

TÓTH GYULA
temetkezési vállalata Szentes, Klspiac-tér.
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Bz iparosok ojugdijbiztositísa
Kfizel négy évtizede airnnk, hogy ez 

iparosság hivatott és hívatlan vezetői, kon­
gresszusokon és egyéb összejöveteleken, ahol 
aa, iparosság helyzetéről és jobb jövőjéről 
volt sző, az iparosnyugdijbiztositás kérdése­
vet foglalkoztak.

A mai kétségbeejtő, soha nein képzelt 
nehéz megélhetési viszonyoknak kellett elkö­
vetkezni ahhoz, hogy a kormányhatalom az 
iparosnyugdijbiztositás törvényes életrehivása- 
ra, határozza el magát. Az ország nagyobb 
iparos alakulatai, de leginkább a Szegedi Ipar- 
testűiét foglalkozott behatóan a kérdéssel. És 
akkori derék titkára, dr. Pálfy József egy tör­
vénytervezetet is készített az iparosnyugdij 
mfcgvaJósitására, amit az 1925. évi X. iparos 
kongresszus el is fogadóit és népes küldött­
ség "utján juttatott el az illetékes miniszté­
riumba.

■Az említett törvénytervezet azon az el­
gondoláson épült fel, hogy az iparosság a 
nyugdíjbiztosítási törvény megvalósításához a 
kormánytól anyagi áldozatot nem kíván, csu­
pán azt, hogy hozassék egy törvény, mely 
minden Magyarországon élő iparosra kőte­
lezővé teszi a nyugdíjbiztosítást. Az intéz­
mény létesítése és fentartásainak költségeit a 
tervezet szerint, az iparosság maga viselte 
volna.

, A népjóléti minisztérium komoly számí­
tások alapján megállapította, hogy az iparos­
nyugdijbiztositás ilykcpen való megoldása el­
viselhetetlen terheket jelentene valameny- 
nyi érdekeltre, ennélfogva tehát az iparos­
nyugdijbiztositás fent említett módja ellen fog­
lalt állást. Ez azonban nem jelentette a kér­
désnek napirendről való levételét, mert a 
nagymcltóságu népjóléti miniszter ur a kor­
szerű szociális törvényes alkotása során, to­
vábbra is jóakarattal foglalkozott az iparos- 
nyugdijtörvény megalkotásának kérdésevei. F 
hó 3-án pedig leiratot intézett az Ipartestü­
letek Orsz. Szövetségéhez, melyben felhívja, 
hogy az iparosnyugdijtörvény megalkotásá­
hoz szükséges statisztikai adatokat az ipar- 
testülctek utján szereztesse be, hogy a sokat 
vitatott nyugdíjtörvény még az ősz folyamán 
a kcpviseiöházban is letárgyalható legyen.

Ezidőszerint tehát a minden iparosra any- 
nyira fontos kérdés az ipartestüietck kezében 
van. Szeretjük hinni, hogy az érdekelt ipa­
rosság, midőn az ipar testület felhívása az 
adatszolgáltatásra megjelenik, a törvény elő­
készítéséhez szükséges statisztikai adatokat 
a testület megbízott tisztviselőjének haladék­
talanul és pontosan rendelkezésére bocsájtja.

Kétségtelen, hogy a tervbevett törvény 
az érdekeltekre bizonyos anyagi áldozatot 
jelent, azonban ezt az áldozatot hasznos be­
fektetésnek kell tekintenünk, mely bőségesen 
kárpótol a munkaképtelenség, özvegység, vagy 
árvaság súlyos időszakában.

Gondoljuk meg, hogy az ország ,350.000 
iparosa közül hány százalék az, aki életében 
szorgalmas munkával és takarékos életmódjá­
val magának és családjáruik rokkantságára 
vagy öregségére gondtalan életei tud bizto­
sítani. Gondoljuk meg, hogy ezzel szemben 
hám) százalék az, aki egy végig küzdött élet 
után, a város és a jótékony egyesületek kö­
nyörületes adományára szorul, vagy a men- 
házban és egyéb helyeken elképzelhetetlen 
nélkülözések közt fejezi be küzdelmes és szo­
morú életét. Ezekből látjuk meg, mily nagy 
szükség van arra, hogy a kormányzat tör­
vénnyel biztosítsa dolgozó polgárainak öreg­
ségére, rokkantságára, illetve özvegység és 
árvaság esetére az emberhez méltó életet.

Nagyon fontos tehát, hogy az iparosság 
maga is felismerje helyzetét és a kormányzat 
nemes intencióit. A tervezett nyugdíjbizto­
sítási törvény megvalósításához minden ipa­
ros a maga és családja jövőjének érdekében, 
ludasának, jóakaratának és á dozatkészségé- 
nck azzal a mértékével járuljon hozzá, mely 
biztosítja az intézmény megvalósítását és fen­
ti.:',ását, de biztosítja magunk és családunk 
r< rére az öregség, özvegység idejére —a bár 
szerény — de biztos polgári megélhetést.

Halász József
v ipartestületi elnök.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.
TE‘iS°N: •• SZENTESI TELEPE. •• vlsícRcH,ELV'

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra,

F r ____ ••

OROL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

[eghiválább lisztüb, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható. 
BnzflvásáRLris mflefls Árukor.

Ä Szented Ipartestülettől.
525—1928.

Felhívás űz Iparosokhoz!
A m. kir. népjóléti minisztérium az ipa- 

res nyugdi(törvény elökészitő munkálatait 
megkezdette. Ehhez a munkához a miniszté­
riumnak megfelelő adatokra van szüksége, 
mivel statisztikai felvételek és megfelelő szá­
mítások nélkül a törvény meg nem alkotható; 
viszont ezeket az adatokat és számszerű 
alapokhoz szükséges kimutatásokat magának 
az iparosságnak kell szolgáltatnia.

Miután az adatok összeállításával az 
ipartestületek bízattak meg, felhívjuk az ipar- 
testület minden egyes tagját — korra való te­
kintet nélkül —, hogy a szükséges adatok 
összeírása végett az ipartestület hivatalos he­
lyiségében, lehetőség szerint az alábbi sor­
rendben jelenjenek meg:

25- cn: asztalosok, agyagiparosok, bádo­
gos, borbély és fodrász.

26- án: d. e. cipész, felsőrészkészitő, csiz­
madia;

27- én: férfiszabó, géplakatos, kalapos, 
kocsigyártó, bognár, kosárfonó;

28- án: d. e. nőiszabó, órás és ékszerész, 
papucsos, szobafestő;

29- én: d. e. kovács, mészáros és hentes, 
molnár, kötélgyártó, műszerész;

31-én: szíjgyártó, szűcs, sütő, takács, 
üveges, ács, kömives, vendéglős és mindazok 
az iparosok, akik fent említve nincsenek.

A fenti sorrendet időkimélés és várako­
zás elkerülése végett állapítottuk meg, azon­
ban aki a kitűzött napon nem jelenhet meg, 
a jelzett napok bármelyiken jelentkezhet.

Nyomatékosan felhívjuk az iparosság fi­
gyelmét azon körülményre, hogy amennyiben 
az adatok ily módon beszerezhetők nem vol­
nának, a statisztikai hivatalnak módjában áll 
az adatokat a mulasztók költségére a hely­
színen beszerezni.

Ela.cLá
Tóth József ucca 57 számú Sima-féle 
ház, mely a Kisgörgős uccára is nyil- 
lik s amely két telekre is osztható, eladó.

Ugyancsak eladó Nagyhegyen 3 kis- 
hold szöllő föld, melynek fele szöllő- 
vel van beültetve, másik fele gyümöl­
csös.

Az eladást eszközli dr. Szittner Imre 
ügyvéd.

4421

Tájékoztatásul közöljük, hogy az össze- 
írólapok kitöltésénél főleg az iparosok és csa­
ládtagjaik születési éve szükséges, miért is 
fontos, hogy arra vonatkozólag mindenki fel­
világosítással tudjon szolgálni.

Az Ipartestület elnöksége.

Nincs drágaság, mert a leg­
jobb Rizlingbor 1 liter

P ■ >io
Kisüsti szilvórium és törköly 
1 liter. . . . P

Kapható: Szépe Antal üzletében
Kossuth-u.

Bútor szükséglete!
legolcsóbban

nálam szerezheti be.

Tarnóczi Etelka
butorraktára (a Kispiacnál.)

Hűsítő italok királya a

Tiszagyöngye
Egyedüli készítője a Szőke 
szlkvlzgyár, Soós ucca 5. sz.

Újdonság a ligetben!
Megértatt Budapest Mente
Sárközi Sanyi

jazz-zenekara
fl Korona sörözőben is minden 
este muzsihól. Kitűnő hűtött 

italoh állandóan kaphatók.
Kéri a közönség pártfogását a ke­
rítésen belöl a VENDÉGLŐS.

Szobafestést
épület- és butormázolást 
elsőrendű kivitelben készít

PETHŐ JÓZSEF
festő- és mázolómester, Rákóc.ri-tér 25.
3886

Szentes De*

Irta
IV.

Az eskütétel 
kai adta át most 
város pecsétjét:

»Letéve irm^ 
város főbírói hit; 
valódi örömérzés* 
fölhozott érdemei 
urnák, teljes biz 
városnak élő pe 
Istene az urnák 
szép, de egyéirátó 
lésére állandó ei 
kitartást; engedje, 
sok-sok esztendőd

A város pecsétj 
Sámuel még egys?
szönctet mondott 
köszönetét a népne 
a jegyzőkönyv mc 
bizalomért

A biróváh: 
kezdték harangozik 
A nép a feledhet 
ve oszlani kezdett, 
ra föllépett az ászt 
dő polgárságot égj 
föl. Elmondotta 
bírája a városnál 
képviselősége nine 
bevallás pár hét m 
tanácsot és a képvij 
tani. Kérte a közéi 
nácsot és képvisel 
vitelére hatalmazz! 
lés hangzott föl 
sának első népgyi

A lelkes tőm 
a jakon Boros San 
elismeréssel emkfe 
két megyei ur »síi 
mint arról a nagys 
Kiss Bálint esperes 
egykorú krónikás 
lemarkolt a szivek 
és velőt, aki ott 
nem felejti soha.' 
történetében enne! 
április 30. A

áron

alkalmas ela 
44

:e beendlizé
készít Bugyi j 

20-a. Tam 
43

.tmártom ucca 
43

készít Bó 
alatt. 43.

rm eladó. Megt 
"" 43.

Széchen 
431

«adók: IV , "Sz 
43;

férfi, fin öltön 
Lakos ucca 1 

431
kapható IV., Sá 
M. 436

eladó Szeme 
435

ökrök, gazdasí 
járó jár 

34_____ 432
Is féláron elad 

439
|gycrn* harisnyá

ón készít Mól 
440

tör* és pelyv 
Nyíri ucca 2 

441

18 soros vetögép 
452,

van eladó. Égj 
in ucca 18 szári 

453(
*ló. Értekezni le 

bízó reménységbe jjM 2. 451
csen bánat, nincsen----- Pmickzót, méz
ellenségek örom-to nkakat Török Er
más nyakába, »töK itasson. Műhely 
még sehol sem
— Írja a krónikás 
várunk eztán« - 
buti úgy kellett k 
baddá lett várói z 
boldog hitben költi 

Az április 30-i 
felfogás szerinl na 
nak a hálának és« 
tes egész népe 
Benne ólt a közti* 
aki hosszú szóig* 
és önzetlenül szőj 
örömnek ezen
nyagilag is a jőve mártom ut. 432=
goi szemben. A ti 
főbírói tisztre a lej 
rés, amit a város 
már javakorábsi 
Boros Sámuel őrboros rsamuei um r-r-j-—__ 
clösm erestől koldu* asztajne-
és boldoggá tettv 
erkölcsi kötelessége 
talma mégis több 
mondja, ne egy crl 
zet, hanem biztos

Télivágásu szalon» 
23 szám alat.__„
Javítóvizsgára elő* 
nuló. Cim megtudd
Csomagolásra*®^ 
mankést Is, )*W 
kiadóhivatalába*

iá, ennek pévá 
let Keresztes ucc 

441: 
Rióval Rákócz 

441'

togas, konyha-
______ 45K

1 8 város alatt 
szám alatt.

______  4533
j5, lószerszámok 
“dók báró Ha-
_______ 451;
fron eladó Sí 

4546 
gép- 

Neme

^antj Mihail
_____ 4529

ucca 7 szám 
4505

alatt. ^07 
^ udvarán bár-
■=—_ 450C
^ fehéme. 
^ozast, kelme- 

FoB^yosabban vál-
'unkaüzkt.

-___ _ 4526

& Váradg.>ndl hozzá.

** m &



irr?’
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Az esküivé 
'dta at most i 

pecsétjét:
»Letéve minit I
' főbírói hivj 
i örömérzéi 
zott érdemeit 
L teljes biz« 
mák élő pec 
? az urnák , 

de egyaránt 
■ állandó eg 
ást; engedje. 
ok esztendókii
A város pecsét! 
•el még egysze 
-tét mondott 
knetet a népnél, 
jyzőkönyv nw| 
3 mért 
A biróvák 
ék harangoz»] 
ip a feledbe, 
szlani kezdett, 
llépett az ászt; 
olgárságot égj 
Elmondotta 
3 a városnak 
iselősége nine 
llás pár hét nj 
•sót és a képé 
Kérte a közö 

)1 és képvisel 
•re hatalmazz 
langzott föl 
< első népgyi 
A lelkes tőm 
>n Boros Sámi 
eressel emlct 
negyei ur »s; 
arról a nagy: 
Bálint esperes 

oru krónikás 
-költ a szivek 
a löt, aki ott 
felejti soha.- 

net ében ennél 
s 30. A

áron eladó Ci-
4439

alkalmas, eladó
4440

,liC beendlizést, 
Készit Bugyi Jó- 

20-a. Tamuo 
4326

atmártoni ucca 4.
4330

készit Bóna 
! statt. 4339

La eladó. Megte- 
4337

Széchenyi 
4336

i'»dók: IV.'Szt- 
4355

fféífi, Hu öltönyt 
Lakos ucca 19. 

4376
[kaptató IV., Sáf- 
1 4368

feladó Szemere 
4382

s ökrök, gazdasá- 
áró jár- 

139._____ 4323
s féláron eladó 

4391
Jgyermék harisnyá- 

són készit Mot- 
4409

ftörek és pelyva 
lel Nyíri ucca 24 

_ 4414

ma, ennek pévá- 
het Keresztes ucca 

4415
fegijiévat Rákóczi

____ 4419
18 soros vetögép.
________ 4523

van eladó. Egy 
éri ucca 18 szám 

4530
«ló. Értekezni Iv­

emén yseg be ra 2. 4511
áriát, nincsen permetezőt^ nvéz^ 
gek öröm-to Éakat Török Er-

yakába, »tóKgiitasson 
;ehol sem »

is

Műhely:
, .   4513kromkl üt—-—6------—

»fogas, konyha'
M  4516

18 város alatt. 
31 szám alatt.
______  4533

j5, lószerszámok, 
Nők báró Ha-
________4515
fron eladó Si- 

4546 
gép- 

Nemet

i a 
; eztán 
pl kellett ki 
lett várói z 
hitben közti 

z április 30- 
s szerin! ne 
hálának és ei 
ész népe 
ólt a közli 

isszu szolga 
'ctlenül szd 
?k ezen nffl

3 flü 4325
^äny Mihály
-____ 4529
I ucca 7 szám 

uei ull«Kk~T~——
: koldiú W, asztajne -

mben. A 
tisztre a lej 
lit a város 
vakorában 
Sámuel ör 
•éstő 
oggá tett v!

kötelessége 
mégis több

aäatt. 4507 
15 udvarán béri

~sr- - a ír— 4500 
ne egy e;1 felié*, fehérne- 

nem biztos hozást, kebne-
»posabban vál- 

lunkaüzlet.
....4526
krémmel

isu szalon»1 
-[ alat. _..
asgára ePf 
m megtodP „w

olásra & %^nés hu- 
t u, iBtátaC^nik. 1 da. 
rglslábSS*

hJté* Váradul 
>•*1 hozz”.

lot,
to™*1 1 da- 
^ vitéz Vá-
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ALFÖLDI DJSAQ 7 oktal

au

la myslowtíz porosz, valamint hazai dorogi és salgótarldnt

CSéplŐSZén mir előjegyezhető a

kedvező fizetést feltételek és fgen előnyös árak mellett.

diókokszSzegedi
légszeszgyár! WVÄU113M& és elsőrendfl_________

/5í,P*1<í^ fl ZSOLDOS TELEPEK és megrendelhető a vdrosl 
Irodában, (Kengőrgsár épületében) Telefonok: 5, 77, 72.

bftkk-tüzlfa

FORD TRflRTORRilL
tarlóbuktatást és szántást vállalok

SÁRKÖZT IST17ÁR
II. kerület Bercsényi ucca 18. szám.

Aratásra és cseplésre
1 liter finom bor .... 1 pengő
1 liter finom rum .... 3 pengő
1 liter finom seprőpálinka . 3 pengő
1 liter finom törkölypálinka . 3 pengő

Győződjön meg ezen olcsó 
árakon mily jó árut kap

Nyiri-közi 
üzletében.Pólya Lajos

Telefon 85.

Uj épületek

építését, valamint 
épület

javításokat
pontosan, leliismeretesen 
és jutányos érőn vállal
D. SZABÓ MODS

kőműves-mester 
Pataki-zug 3 szám.

i

Aratásra
füstölt kast

és sózott
szalonnát

minden mennyiségben nagyon olcsóért 
szerezheti be

FARKAS hentesnél
Kossnfh-tér. Harrls-hdz.

Raponta mlndennemfl friss 
hnsofc és henfesdrafc.

Fegyelmit indítottal! a szihviz 
figyeli referense ellen

Miért nem szorgalmazzák a szénsavas üdítő 
italok gyártását.

Megírtuk már, hogy a felrobbant szóda­
vizes üvegek szétvágódó szilánkjai milyen vé­
res szerencsétlenséget idéztek elő a Göbö­
lyös-féle szikvizgy árban. Közöltük, hogy 
Aradi Erzsébetnek a jobb és bal lábaszárát, 
Molnár Farkas Margitnak a jobb lábaszárát, 
Dajka Erzsébetnek pedig a homlokát hasí­
tották fel az éles üvegszilánkok. Másnap Daj­
ka Erzsébetnek a kezében robbant szét egy 
szód a vizes üveg, melynek borotvaéles szi­
lánkja a bal karján hasított elég mély sebet.

Ezek az esetek és az a körülmény, hogy 
a városban másutt is több ilyen veszélyes 
robbanás fordult elő, fokozott óvatosságra 
inti a fogyasztóközönséget, mely méltán ki­
váncsi arra, hogy nincs-e olyan intézkedés, 
illetve rendelet, amely teljes mértékben meg­
védene az emberek testi épségét.

Hogy miért vetjük fel épen mi ezt a ké­
nyes kérdést, annak is meg van a maga 
különös oka. És pedig az, hogy pár évvel 
ezelőtt már szó volt róla, hogy országszerte 
áttérnek a szódavíznél jóval kevesebb szén­
savval telitett, veszélytelen üditö vizek előállí­
tására.

A mi-nisztcrium szándékáról nagy meg­
döbbenéssel értesültek a sztkvlzgyárosolt 
Összeültek, tanácskoztak és végül kiverekedte 
a szikvizkartel, hogy még ma is vígan gyárt­
hatják a szikvizgy árak a szódavizet, aminek 
az előállítása és forgalombahozatala ellen nem 
egy komoly érv hangzott már el az orvosok 
és egyéb tényezők részéről

Hogy a kartel a maga nagy erejét és 
befolyását honnan mentette, erről sokat sut­
togtak a szentesi szódavizgyárosok. De be­
széltek már erről az ügyről a képviselők áz- 
ban is, ahol kedden több képviselő sürgős 
interpellációt akart intézni ebben az ügy­
ben a kereskedelmi miniszterhez. Az inter­
pellálok at leszerelték és azzal nyugtatták meg, 
hogy a miniszter fegyelmit indított Torma Ist­
ván miniszteri osztálytanácsos, szik vízügyi re­
ferens ellen, aki különböző szolgálatok fejé­
ben állítólag 250 millió korona jutalmat fo­
gadott el a szikvizkarteltől.

A fegyelmi vizsgálattól szenzációs ered­
ményt várnak, ami világosságot fog deríteni 
arra is, hogy milyen szerepe volt Tonna 
Istvánnak a szikviz-reiidelettervezet visszavo­
nása körül.

Búzát, árpát, zabot
és minden terményt 
magas áron veszek.

Búzát raktá ozásra elfogadok. Cséplés- 
hez kölcsönzfeákot adok.

RófáHi llfocof Sabonabeváiirlási irodája 
tiBISUl JOeuBI Bariba J. ucca 20 az., SzUr- 
szabó magtár és Szürszabó N. Imre ucca 3.

MOLNÁR
villanyszerelőmester villamos 
felszerelési cikkek üzletét a

Híspiac téren (Béládi-házban)

megnyitotta.
Pénzkölcsönt

közvetitek szántóföldre: hosszú lejá­
ratú teljes kifizetésű törlesztéses köl­
csönt évi 8 94 % tőke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és stomó 
dij nélkül való visszafizetés mellett, 

1 házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb 
kamat mellett

TOFFLER LáZflR
Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

0 Magyar Általános HitelMkal
érdekközösségben levő

Békéscsabai Takarék- 
pénztár Egyesület
a legel: nyösebben folyósít

35 éhes amortizációs bölcsönt
BÉKÉSCSABA, Andrássy-ut 2 szám.

Díjtalan felvi ágositás nyerhető Szen­
tesen Klauzál-utca 14 szám alatt a 

Kisbirtokosok biztositó irodájában.

Gyászruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szá .

in ti iif»

Vásároljon
fűszer-, csemege- és ház­

tartási árukat

Gyarmatinál
a mozi mellett

mert ott a legjobb ám­
hát legolcsóbban haphatja

I
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15 ssótg terjedő APRÓHIRDETÉSEK B rovatban egy 15 s«Mg terjed« 
apróhirdetést 50 «érért közül* 
MMei további bó 5 Mér.

Eladó és kiadó fgldek
25 hold prima szántóföld, jól berendezett 
tanyával, nagymágocsi újtelepen (közel a Ka­
pás-faluhoz) 4 évre haszonbérbe kiadó. Ér­
tekezni Fejes ácsmesternél, IV., Nyiri-köz 3-a

4543
Fábiánban 6 kishold, Királyságon 9 tishold 
prima szántóföld eladó. Értekezni lehet dr. 
Vecsen István ügyvéd utján, vagy Kátai Pál 
Terézia őzv. Szegi Miháíynéval Rákóczi Fe­
renc ucca 34. szám alatt. 3866

Nagybegy 219. szám alatti cirka 1500 négy­
szögöl szőlő, a rajta lévő jó épületekkel 
együtt eladó. Értekezni lehet Kossuth tér 4.,
Orosz fesiéküzlet.   2803
Nagybegy 167. szám alatti cirka 3 kishold, 
teljesen beállított, jókarban tévő szőlő (volt 
Zsoldos-szőlő) a rajta lévő jó épületekkel 
együtt eladó. Értekezni lehet Kossuth tér 4..
Orosz festéküzlet.  2804
50 hold főidet tanyával elad dr. Mátéffy
György Kossuth ucca 30._____________ 3067
Elad* föld. A Széchenyi malomtól Í0 perc­
nyire fekvő, alsóréti kb. 7 és fél hold szántó, 
épülettel eladó. Csák ügyvéd. 3790
Félegyházl T. Imre nagy királysági 80. szám 
alatti 65 hold földje haszonbérbe kiadó. Érte­
kezni tehet ugyanott. 4320
Kiadó Szenti ászlón 65 hoki föld. "Értekezni 
lehet Rákóczi tér 23. szám alatt Lénárt Sán­
dorral. 4354
füstökéi állomás mellett 28 hold föld haszon­
bérbe kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 
40. szám. 4349

Eladó Mucsihát 48 számú tanyaföld, 30 hold 
ekő kaszálási! hereszéna. Értékezni lehet
Nagy völgysor 3 szám._________________ 4467
Kiadó Mikecz Sándornak kajáni földje. Ér­
tekezni csütörtökön és vasárnap délelőtt Rá­
kóczi Ferenc ucca 28.    4470
Haszonbérbe kiadó Eperjesszélcn 50 hoki jó- 
minőséqü tanyaföld. Deák Ferenc ucca 94.

4480
özv. Vecseri Mihályné zalotaí 38 hold tanya- 
földje haszonbérbe 'kiadó. Értekezni Deák Fe­
renc ucca 46.  4301
Eladó Nagyhegyen egy hold és 421 négy­
szögöl föld. Értekezni lehet Wesselényi ucca
55 szám alatt._____________ 4496
Nyomásszéli 45 holdas Csányi-féle tanyás- 
föld eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Érte­
kezni a volt Budai villában. 4495

Eladó Zrínyi ucca 34 számú félportás ház. 
Értekezni lehet ugyanott Hajdú Imrével. 4431 
Eladó Árpád uoca 24 számú ház minden 
elfogadható árért. Azonnal elfoglalható. 4430 
Közel a központhoz, IV. került, Kiss ucca 1. 
számú ház (örvénypart) eladó. Szeptember­
ben elfoglalható. 4463
Eladóit át ai ucca~7 számú ház. Értekezni le­
het ugyanott. _______________________4449
Kisgörgős ucca 1. számú sarokház 3 lakás­
sal eladó dr. Szitbner Imre ügyvédnél, Szen­
tes. _____ 4254
Sáfrány Mihály ucca 49 számú ház nagy te­
lekkel, artézi kuttól, gazdálkodónak igen al­
kalmas, eladó. Értekezni lehet dr. Fenyvesi
ügyvédek irodájában. ________ 4539
Bercsényi ucca 52. Korsós-sor 10 és Wes­
selényi ucca 78 számú házak eladók. Érte­
kezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél.

4545
Eladó vagy haszonbérbe kiadó Királyság 34
számú 30 kishold tanyaföld. Értekezni ugyan- _______________________ _______
ott, vagy Lakos ucca 68, vasárnapokon, Tö- j Eladó Nyíri ucca 26 számú sarokház, négy 
rök Jánossal. __________ 4522 i pa(j0gt szobával, villany, vízvezetékkel, szük­

séges mellékhelyiségekkel. 4488

Kiadó lakás.

Eladó örökáron Kistöke 20 számú 40 kis­
hold föld. Értekezni lehet ugyanott. 4510 
Vekerlaposon 5 hold föld, mely bolgárker­
tészetre igen alkalmas, kiadó. Értekezni le- 
hét Honved ucca 103. 4512 Kiadó Verbőczy ucca 11. szám alatt egy

---------------- ------- - --------- . ,. szoba, konyha, kamra es ólból álló lakas.
Kisfokén 10 kát. hold fold haszonbérbe ki- ........................... ........... .—x.

I I
adó és 10 kát. hold legelő eladó. Értekezni 
lehet Batthyány ucca 2 szám alatt. 4518 
Doszlop N. Jánosnak királysági vasúti meg­
álló mellett 22 és fél hold tanyaföldje kert­
tel equütt eladó. Értekezni lehet Deák Ferenc
ucca 20. ________ 4537
Kiadó feles munkálatra Alsóréten 5 hold

Értekezni lehet hetipiacos napon és vasár­
naponként.  2980
Kiadó"Bercsényi ucca 1-B. szám alatt két bú­
torozott szoba. Értekezni lehet ugyanott. 4295 
Csinosan "bútorozott küiönbejáralu 2 ablakos 
uccai szoba kiadó, azonnal elfoglalható Sáf­
rány Mihály ucca 32. 4356
Egy szoba, konyha, kamra Szondy ucca 1 
szám alatt kiadó. 4347

iCKezni rtisorei z-tu. i : - Kiadó egy bútorozott szoba. Jókarban lévő
25 hold jó minőségű föld a királysági vasúti ! Kiadó haszonbérbe "Nagy nyomáson 2 első | cilinder gépet megvételre keresek. Tors Kál-
m cg álló mellett eladó. Értekezni lehet dr. K. j háziföld és az osztott földeken két par- mán ucca 1.___________________________ 4óöu
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarék- * cella. Értekezni Kéreg ucca 8 szám. 4501 j Kiadó egy csinosan bútorozott szoba ^And-
pénztárban. 4406

Kiadó haszonbérbe az Alsóréten a strandhoz j Nagynyomáson 2 háziföld. Értekezni lehet 
közel 8 kishold tanyaföld kerttel együtt. Ér- 1 Dózsa-köz 5 szám, vagy Temető ucca 22. 
tekezni Alsórét 246. 4393 I 4503

Eladó 4 kishold szántóföld fábáánsebestyéni 
Sváb-uradalomból. Érdeklődőket fogad Tóth
Ferenc kántor Orosháza.   4446
Eladó Derekegyházi oldalon 12 hold fotó. 
Értekezni lehet Kossuth ucca 17-a szám alatt.

4459
Nagynyomáson 14 háziföki tanyaépületekkel 
együtt haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 
Bocskai ucca 20 szám. 4448
Eladó Szilágyi János Kistöke 233 számú 16 
hold tanyaföklje. Értekeami lehet ugyanott.

__________ 4450
Alsóréten 1 és fél hold, Bökényben 15 hold, 
Külsőecseren 22 hold és Dónáton 15 hold 
szántóföldet elad dr. Mátéffy György ügyvéd, 
Kossuth ucca 30. 4458
Felébe vagy harmadába kiadók fábiáni és
nagykirálysági földjeink. A fábiáni állomás 
mellett egy üzlethelyiség, melyben 16 évig 
korcsma volt, haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet Balogh Ferencnével, a fábiáni állomás
mellett.___ ____  4423
Haszonbérbe adom Nagy királyságon 16 szá­
mú tanyával levő 38 és fél kishold szántó- 
fvldemet. Toffler Lázár, Tóth József ucca 76.

4413
Kiadó teles munkálatra Fertőn 7 hold föld. 
Értekezni tehet Lakóé ucca 39 sz. alatt. 4504

Eladó házak.

______________________________________ 16 hold föld Nagytőkén haszonbérbe kiadó.
3 kát. hold első osztályú föld Nagymágo- j Érdeklődni lehet Rákóczi ucca 8. 4541
csőn a Kapásfaluban eladó. Értekezni lehet 
dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban. 4404
kéTkatasztráhs hold első osztályú föld 
Nagymágocson, a Kapásfaluban eladó. —
Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügy­
védnél a Szentesi Takarékpénztárban. 4438
84 hold jó minőségű föld bőséges tanyaépü­
letekkel, várostól 6 kilóméternyire, kövesut 
mentén folyó hó 29-én délelőtt 9 órakor a 
Szentesi Takarékpénztárban önkéntes árve­
résen eladatik. Részletes feltételek megtudha­
tók dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél a Szen­
tesi Takarékpénztárban. 4403

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház és 
eau ló után való könnyű kocsi a fenti szám
alatt.  1090
Eladó Kéreg ucca 44. számú ház, melyben 
3 szoba, 2 konyha, villany van. Értekezni u-
gyanott.  3276
Eladó Mimkássor 26. számú ház. Értekezni
lehet ugyanott.    4267
Éledő Deák Ferenc ucca 69. számú ház. Ér­
tekezni vasárnaponként Rákóczi Ferenc ucca
58. szám alatt.   4061
IV. kér. Mariska ncca 1. számú ház eladó.
Értekezni ugyanott._____________________4321
Eladó Jókai ucca 111. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 4315
Kedvező fizetési fettételek mellett eladó, eset­
leg 2 részben is, a Kossuth ucca 28. szám 
alatti 431 négyszögöles telek. Értekezni lehet 
Eisler Lajos kereskedőnél. 4332
Árpád ucca 16. számú ház jutányos áronul 
adó
Étodó Vásárhelyi" ucca 42 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 4353
Eladó Temető ucca 46 számú ház nagy gyü­
mölcsös kerttel és villannyal kedvező fizetési
feltételekkel.  4351
Eladó Lakos ucca 42 számú ház, modem 3 
uccai szobával és sok mellékhelyiséggel 4350 
Eladó Mikecz ucca 5 számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 4394

4531

számú ház sürgősen eladó. Értekezni lehet
ugyanott. _ __ 4407
Eladó sürgősen Alsóréti Újtelep 187 számú 
ház. Értekezni lehe tugyanott. 4418

Ktodó egy
foglalható 5®^
Egy bútorozott !
tus 1-ével kiadói

Nyugdíjas
munkát vállalni]

Magyar szabás! 
segédet belső 
nék. Bercsényi 
Egy jó fiút 
let- és buton

rássy ucca 21 szám alatt. Ugyanott lábon
álló fogas eladó. ______  4395
Kiadó 2 szoba, konyha és mellékhelyiség­
ből álló lakás. Cim a kiadóban._______ 4433
Egy ednosan bútorozott szoba villanyvilá­
gítással, központon, úriembernek ldadó; au­
gusztus elsejére elfoglalható. Klauzál ucca 16.

4428
Kiadó lakáaok."Sarkadi Nagy Antal ucca 19 
sz. házamnál'egy 2 és egy 3 szobás lakás kiadó, 
azonnal el is foglalhatók. Értekezni Untermal­
ter könyvkereskedésében._______________4476
Ktodó Soós ucca 29 számú ház kerttel együtt. 
Értekezni lehet Mentő ucca 43 sz. alatt. 4477

Egy szoba, konyha, speiz, külön folyosó au­
gusztus 1 -éré kiadó Bálint ucca 4. sz. 4424 
Kiadó bútorozott szoba, Klauzál ucca Í5 szám 
alatt. Ugyanott koszt kapható. 4489
Kiadó központhoz közel egyszobás, külön 
konyhás lakás padlással, Alsóréti-ujtelep 1-a
szám alatt.  4486
Kiadó lakás van báró Harucker ucca 36 szám 
alatt, augusztus 1 -éré elfoglalható. 4469 
Kétszobás lakást keres házőrzésscl Koncz 

- , szobrász, lehetőleg a központhoz közel au- 
4 _ j gusztus 1-ére. Közelebbi dm a kiadóhivatal­

ügyes Rut tanulj 
Antal fűszer- és g
Egy JólEli 
festő- és mázoló 
14 szám.
Kifutónak" ajánlkej
14 éves fiú. Ért 
13. szám.
Egy megbízható
keresek. Érteke 
nap_ Vásárhelyi 
Polgári iskolát ~vj 
kornoknak 
ban.
Egy ügyes fiol 
tér Bálint ácsirn 
szám. 
Konvendós 
Szilfa ucca 5. 
Magtáros, vagy 
keres szolid fiat! 
Cim a kiadóhivi 
Egy kovácssi 
lint kovács, Kuns 
Szakácsnő ken 
jártas. Ajánlkoa 
szám alatt lehet 
Szobaiamnak 
Címe megtudhat 
Kifutónak aji 
azonnali bi

Tanyára szeréi) 
nyos 23 éves ‘ 
Cím a kiadóit 
Jó munkás ct
Sándor, Árpád 
Konvendós
Kristó Nagy 
Jó megjelenés
kára felveszek, 
aki nőd hajvi 
osztályú. Palsöj 
mester.

pnßte.
eh smer és sok 

kos sem fogadta 
s sem tehetett, 
1 elóg. Mert az 
«■kérdezték Bo- 
jjcs András fő- 
1 másik jegyző-
tíMiői házat, a- 
pihatja. (Boros 

Burián Lajosnc 
p.) Nehéz volt a 
, |c|es még már 
, gyűlés lefolyt, 

Jhala-ozta. Mint 
MüScr Ignác és 
«»szerepet. 
Igsszikus tömör-
[eseményt, hogy 
Londás helyett 
í jelenlevő Tett as 
L főbíró Boros 
1 előterjesztette. 
Lj Boros Sámu- 
liyn-igon lelkes, 
Igyzöjének fárad- 
■ségét, mellyel a 
«képen szüntelen 
hérzelmeinek ki­
tálalni szüntelenül 
be, miután a ki­

je# és e szerint a 
[eljutott volna, az 

legilendőbbnek 
^ Dobossy Laijos 
Isegnek a fentebb 
|ros Sámuel irán- 

közakarattal és 
Itt, hogy:
lak tekintvén fá- 
J ezen város iránt 
[érdemének tekin- 

a már eggiz- 
forintok ititi­

lg amelyben ed- 
pnná, mint tű­
iéinek, hagyom á- 
— is részük- 
1 adassák, végre 
alkalmas helyen, 
pies örököseire 

átaladni, va- 
egy hintónak 

rja végeztetett.« 
[beszédben Mül- 
-8 gyűlésre kül- 

Sámuellel, aki 
® ajándéko- 

holtig való 
^ lelkes éljen 
® gyülekezet«,

ban. ___
Kiadó október elsejére Bercsényi ucca 120 
számú ház, gazdálkodónak alkalmas. Értekez­
ni lehet Vörösmarty uccai Hangyánál. 4514 
Egy, két szobás"lakást keresek lehetőleg Vá­
sártér közelében, kisebb lakbér vagy ellen­
szolgáltatásért. Cim a kiadóhivatalban. 4536 
Kiadó"újonnan épült" lakás és üzlethelyiség

___________ egész udvarral, azonnal elfoglalható. Rokkam-
Közoonthoz közel lévő Rozgonui lucca 10 tak előnyben. Értekezni lehet Széchenyi ucca

. r . . H -  _1_J- __ ' fen , A.11 Q.1o++ /t/s 17150 szám alatt.________ 4517
Kiadó háromszobás padolt lakás hozzávaló 
mellékhelyiségekkel, bármikor elfoglalható. — 
Mécs Balogh ucca 9. 4285

Pipacs ucca 12 számú ház eladó". Értekezni Egy csinos különbejáratu bútorozott szoba 
tehet dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél a Szén- 1 magános ur részére, reggeli és ebédkoszttal 
téri Takarékpénztárban. 4405 kiadó. Cim: Klauzál ucca 29. 4508

Nyomatott az »HHflldJ Ujjtog« könyvnyomda és lapkiadó váSatot agomdájában Szentesen

Uj találmányul
eladó Bocskä 1 
Uj kocákat, 
Részit Kováik 1 
ucca 69 szám. 
Nagyobb mennyi 
is eladó Vecsen]
nál.
Eladó kis kflnc| 
kaszni. Varga 
ucca 2.
TéK vágású -
dohánytőzsdéjél 
Puch motorkerél 
több, legelterjedi 
képviselő Szergnj

Találtatott egy1 
Igazolt tutajdcin<l
kov ácsmesternél
Eladó sürgősenJ 
Nagybegy 405 sí 
Akácfa oszlopok] 
szám alatt.___
Legolcsóbban v« 
muriéit ifj- ® 
mm Bafcgli


